



杭州闲林有个年久失修的滑滑梯,人气很旺,意外发生了

这只破损的“大蜘蛛”,“抓”伤了孩子



本报记者 杨茜

2月5日傍晚,杭州余杭区闲林街道的陈师傅照常带着孙子孙女去家附近的“儿童乐园”玩。

附近居民所说的这个“儿童乐园”,实际上只是公共区域安放了两个大型游乐设施。但是,这里人气很旺,很多家长带着孩子来玩。

元宵节当天,意外发生了。

“有个孩子摔下来,流血了。”陈师傅给钱江晚报·小时新闻记者帮打来电话,他觉得这件事应该引起相关部门重视。“大过节的,碰到这种事也很烦的。”



大蜘蛛造型的滑滑梯,梯子已有些破损。

滑滑梯年久失修 一名女孩不慎从上面摔下来

这个“儿童乐园”位于余杭区文二西路与贺翠路路口,万科溪望尚庭楼盘的南面。现场有一个大型滑滑梯,孩子们都叫它“大蜘蛛”,旁边还有一个外表斑驳的大型爬爬洞和四个秋千。

陈师傅说,他没有看清事情是如何发生的,但他拍下了之后发生的事情。

从视频中可以看到,一名七八岁的女孩子外套上有不少血迹,她一直低着头,有几个热心的大人手忙脚乱地帮她按着后颈。

人们议论着——

“从这上面摔下来的,被割伤了吧?”

“这里板子都没有,全都生锈了。”

“人还能走路,清醒着,应该没有大问题,等一下救护车就来了。”

人们围拢过来,通过女孩的电话手表联系了家长,孩子妈妈匆忙赶来,跟着120急救车带孩子去医院。

记者昨天在现场仔细观察,看到“大蜘蛛”铁质楼梯镂空,爬高的过道也只剩下框架。即使是成年人,也不容易上去。

不过,现场还是有不少低龄的孩子,在家长带领下玩得很开心。

“这个滑梯人气很旺,孩子们喜欢爬上去玩。”陈师傅说,“可能是因为年久失修,上方有不少板子没了,爬上去的楼梯,也只剩铁框框,孩子们一不小心就会掉下去。”

这时,一个小女孩勇敢地爬上了“大蜘蛛”的楼梯。

记者及时阻止了她。“我经常玩的,不危险的。”这名8岁的女孩说,很多幼儿园大班和上小学的同学都会爬这个楼梯。

“这个滑滑梯破了,踏板都没了。”记者提醒她。但女孩若无其事地说:“我可以跨过去呀。”

所在街道回应: 已经制定提升改造方案,预计4月初完工

住在附近的一名宝妈说,因为这边没有什么游乐场所,所以边上几个小区的孩子都喜欢来这里玩,“我不会让孩子玩的。这个滑梯坏了估计有半年时间,一直没人管。就算家长陪在边上,一不小心也会踩空,摔下来可不得了。”她告诉记者,这个楼梯坏了一阵子,之前曾被拦起来,不让孩子爬,但后来又撤掉了,一直没人管。记者环顾四周,也没有看到任何安全提醒牌。

此处公共游乐场所,究竟归谁管?记者联系了属地华溪社区,社区工作人员告知,这块地方归未来科技城管委会管理。随后,记者又联系了未来科技城管委会,对方表示,管理权已经移交给了街道,后续并不知情。

余杭区闲林街道相关工作人员对此回应,此处儿童游乐设施场所,存在约4年。当初是房产开发商代建,后续的维护职能并没有明确。随着年久失修,设施出现了破损。这些年,社区做了一些安全提醒。2022年年底,未来科技城管委会将维护的管理移交给了街道。

“房产开发商已经协助我们做了提升改造方案,目前正在招标,预计今年4月初完工。”街道工作人员表示,在提升改造结束前,他们会尽快把安全提醒做到位。

复工复产开学,多重因素叠加 杭城昨日早高峰交通量创历史新高 “脱单”后的文二文三路还好吗

本报讯 昨天杭城中小学开学,恰逢元宵佳节刚过,许多人正式返岗复工,再加上是周一,早高峰还有蒙蒙细雨,多重因素叠加,对城市交通来说,压力不小。据杭州交警微信公号介绍:昨天杭州早高峰交通量创历史新高,达到72.28万辆,交通状况正逐步恢复到疫情前的状态。不久前,杭州文二路、文三路正式“脱单”,改为双向通行,昨天通行还顺畅吗?钱江晚报·小时新闻记者特意上路体验。



文二文三路

8点前双向通行顺畅,8点后车速放慢

昨天早上7点40分,记者在文三路保俶北路路口看到,路上车辆有序通行,双向都比较通畅。

8点前,无论是文二路还是文三路车流量都不算特别大,路面整体都比较通畅。但8点一过,文三路九莲新村附近,文二路学院路口附近,开车速度就放慢一些了。

8点10分,在文二路古翠路口,西向东车流量明显大于东向西,但东向西车流速度并不慢,多数车子时速能跑到四五十码。开到文二路学院路口,车速逐渐减慢,车流量也变大。这个路口不仅东西向车流增加,北向南车流也很大,有时候一个灯次还过不去。

在这个路口附近还有一所行知小学,记者8点半在学校门前看到,门口的文二路虽然繁忙,但校门口蛮畅通。

8点40分后学校门口已恢复平静。但从文二路学院路口到文二路教工路口车流量变大,这段路西向东车辆排了几百米,缓慢移动。

在文二路教工路口的西向东、北向南车流较大,西向东车辆排起长队。8点50分,受前方路段影响,路口交警会临时让车辆停止通行,等待前方路段车辆消化一部分后才放行。

早上9点多,在文二路保俶北路路口,车流量减少,直行车辆都能顺利通过。一直到文二路莫干山路口,早高峰都还通畅。

据杭州交警微信公号介绍,昨天文三路运行情况与节前基本持平,文二路部分点位受上学时段影响,短时内存在拥堵。



文三街小学

开了两处校门方便家长接送

早上7点50分,文三街小学正门口,保安和值班老师都已到位。多数家长骑着电瓶车送孩子,即停即走,很有秩序。“担心开学第一天堵车,其实还蛮空的。”有家长对记者说。

校门口保安大叔告诉记者:“学校开了两个门,往前走再拐弯还有个南门,在那儿送小孩的家长更方便些。”

记者随后又来到文三街小学南门口。门口值班的黄老师告诉记者,这个南门以后会一直开着,前面划了私家车和电瓶车停车的位置,停好车过个桥就到了,还是很方便的。临近8点半,送孩子的家长陆续多起来。记者注意到,孩子们从桥上直接走到学校,大概只要一分钟就能到达学校南门。



学军小学

早上7点半达到高峰,稍微有点堵

学军小学校门口的保安告诉记者,从早上7点开始就陆续有学生来报到,7点半达到了高峰。“早上还是稍微有些堵的,主要是路对面停了很多小区居民的车子,占用了较多的马路空间。”8点半后,校门口恢复了平静。



浙师大幼儿园门口

临时停靠的车辆排队约50米

早上9点,浙江师范大学杭州校区门口,送孩子上幼儿园的车辆较多,在路边临时停靠的车队大约排了50米左右。交警、学校保安、护岗老师家长较多,送完孩子后,家长很快会把车辆开走。

记者发现,从幼儿园门口到文二路保俶北路路口这段,家长车辆不能临时停靠。一位送孩子的家长告诉记者,“知道这条路已经双向了,所以今天特意早一点出门。不过路上还好不堵,而且这个时间段没下雨,车速跟平时差不多。”

本报记者 孙燕 实习生 张佳雯